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DISCOURS DE LA DIRECTRICE GENERALE LE 13.01.2023 

 

 

 

Madame la Présidente du Comité du Tourisme des Iles de Guadeloupe, 

Mesdames et Messieurs les élu(e)s, 

Mesdames et Messieurs, 

Chers collègues, 

 

Je vous présente ce soir tous mes vœux pour cette nouvelle année 2023. 
Quelle soit pleine de réussite, d’engagement, de performance et de santé pour 

chacun d’entre nous. 

Pour la première fois dans l’histoire du CTIG, tous les agents de Paris, de New-

York, du Canada sont ensembles, réunis sur un même site. Cette volonté de 
vous réunir est l’œuvre de la Présidente Sonia TAILLEPIERRE.  

Nous avons voulu la Présidente et moi-même que vous partagiez la vision qui 

est la nôtre, pour le CTIG de 2023 à 2027 :  

1. Structurer le Comité et le rendre plus performant, 

2. Référencer l’offre touristique de façon exhaustive,  

3. Cibler les marchés à fort potentiel et promouvoir la destination. 

Je suis heureuse d’annoncer aujourd’hui qu’il s’agit d’une vision partagée. 

Ces deux derniers jours, vous avez participé à un séminaire d’entreprise, et ce 
furent deux jours exceptionnels.  
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Nous avons travaillé sur la façon de générer des recettes, nous avons créé des 

œuvres d’art, nous avons échangé, nous nous sommes liés les uns avec les 
autres, nous avons remporté des défis, nous avons fait des sacrifices 

individuels pour la réussite du groupe. 

Nous avons créé une vraie relation de confiance et de proximité, et pour cela 
je vous remercie. 

Vous avez dépassé mes attentes, et vous avez démontré l’importance de 
l’intelligence collective : « Seul on va vite, ensemble on va plus loin. » 

Je sais aujourd’hui savoir compter sur chacun d’entre vous pour accompagner 

les entreprises du tourisme de notre territoire, les collectivités en charge du 
tourisme et faire rayonner nos îles de Guadeloupe dans le monde entier. Merci 

pour Maggy, Roméo et Nancy ! (private joke) 

Merci pour les citoyens guadeloupéens qui attendent de nous du 
professionnalisme et des résultats. 

 
Je voudrais terminer en lisant le poème qu’Elisa a composé pendant notre 

atelier créatif : 

« Vous ne les avez jamais vues, ni même imaginées 

Majestueuses, surprenantes, fascinantes, 

Authentiques ou encore éblouissantes 

Tels sont les mots qui me hantent. 

Depuis que j’y ai mis les pieds :  

Plages, rivières et Soufrière 

Ont rythmé mon quotidien jusqu’à hier. 

J’en veux encore, 

Les îles sont de l’or 

Prenez l’avion : Destination Guadeloupe. » 

 


